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Reforma administrației publice

Credeți că în România lucrurile merg într-o direcție bună sau într-o 

direcție greșită? 
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Reforma administrației publice

Care este cea mai mare problemă cu care se confruntă România în 

momentul de față?
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Reforma administrației publice

Cum apreciați activitatea Guvernului în 

domeniul educației?
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Cum apreciați activitatea Guvernului în 

domeniul sănătății?
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Cum apreciați activitatea Guvernului în 

domeniul sistemului de pensii?
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Cum apreciați activitatea Guvernului în 

domeniul economiei?
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Cum apreciați activitatea Guvernului în 

domeniul relațiilor externe?
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Cum apreciați activitatea Guvernului în 

domeniul combaterii corupției?
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Cum apreciați activitatea Guvernului în 

domeniul protecției sociale?
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Reforma administrației publice

Cum apreciați activitatea Guvernului în 

domeniul siguranței publice?
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Cum apreciați activitatea Guvernului în 

domeniul asistenței sociale?
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Cum apreciați activitatea Guvernului în 

domeniul mediului înconjurător?
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Reforma administrației publice

Cum apreciați activitatea Guvernului în 

domeniul justiției?
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Reforma administrației publice

Cum apreciați activitatea Guvernului în 

domeniul locuințelor?
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Cum apreciați activitatea Guvernului în 

domeniul taxelor și impozitelor?
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Reforma administrației publice

Cum apreciați activitatea Guvernului în 

domeniul ocupării și combaterii șomajului?
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Reforma administrației publice

Cum apreciați activitatea Guvernului în următoarele domenii?
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Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de activitatea Guvernului în următoarele domenii?
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Reforma administrației publice

În ce măsură considerați că administrația publică are nevoie de reformă, 

la următoarele niveluri?
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Reforma administrației publice

În ce măsură considerați că administrația publică are nevoie de reformă, 

la următoarele niveluri?

[La nivel județean]
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Reforma administrației publice

În ce măsură considerați că administrația publică are nevoie de reformă, 

la următoarele niveluri?

[La nivel local]

43%

33%

13%

7%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

În foarte mare măsură

În mare măsură

În mică măsură

În foarte mică măsură

Nu știu



Reforma administrației publice

În ce măsură considerați că administrația publică are nevoie de reformă, 

la următoarele niveluri?
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Reforma administrației publice

În ce măsură considerați că se ține cont de nevoile specifice ale 

cetățenilor în administrația publică? 
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Reforma administrației publice

În ce măsură considerați că, în momentul de față, administrația publică 

din România încurajează...?
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În ce măsură considerați că, în momentul de față, administrația publică 

din România încurajează...?
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Reforma administrației publice

În ce măsură considerați că, în momentul de față, administrația publică 

din România încurajează...?

[Mobilitatea angajaților] 
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În ce măsură considerați că, în momentul de față, administrația publică 

din România încurajează...?

[Atragerea tinerilor] 

7%

15%

35%

39%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

În foarte mare măsură

În mare măsură

În mică măsură

În foarte mică măsură

Nu știu

Nu răspund



Reforma administrației publice

În ce măsură considerați că, în momentul de față, administrația publică 

din România încurajează...?

-56%

-65%

-63%

-73%

39%

27%

26%

23%

Reducerea corupției

Creșterea transparenței

Mobilitatea angajaților

Atragerea tinerilor

În mică măsură+În foarte mică măsură În mare măsură+În foarte mare măsură

5%

3%

1%

4%

Nu știu/Nu răspund



Reforma administrației publice

Cum apreciați activitatea următoarelor instituții?
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Reforma administrației publice

Cum apreciați activitatea următoarelor instituții?

[Guvernul]
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Cum apreciați activitatea următoarelor instituții?

[Parlamentul] 
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Cum apreciați activitatea următoarelor instituții?

[Ministerele]
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Cum apreciați activitatea următoarelor instituții?

[Prefectura]
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Cum apreciați activitatea următoarelor instituții?

[Consiliul Județean] 
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Foarte proastă

Nu  cunosc

Nu răspund



Reforma administrației publice

Cum apreciați activitatea următoarelor instituții?

[Consiliul Local] 

7%

46%

22%

21%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Foarte bună

Bună

Proastă

Foarte proastă

Nu  cunosc

Nu răspund



Reforma administrației publice

Cum apreciați activitatea următoarelor instituții?

[Primăria]

9%

46%

21%

22%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Foarte bună

Bună

Proastă

Foarte proastă

Nu  cunosc

Nu răspund



Reforma administrației publice

Cum apreciați activitatea următoarelor instituții...?

-31%

-42%

-72%

-42%

-39%

-39%

-43%

-43%

64%

44%

25%

46%

48%

52%

53%

55%

Președinția

Guvernul

Parlamentul

Ministerele

Prefectura

Consiliul Județean

Consiliul Local

Primăria

Proastă+Foarte proastă Bună+Foarte bună

5%

14%

3%

12%

13%

9%

4%

2%

Nu cunosc/Nu răspund



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice?

[Accesul la serviciul dorit] 

3%

43%

6%

30%

9%

8%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nici mulțumit, nici nemulțumit

Nemulțumit

Foarte nemulțumit

Nu a fost cazul

Nu răspund



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice?

[Accesul la informații] 

5%

51%

4%

25%

8%

7%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nici mulțumit, nici nemulțumit

Nemulțumit

Foarte nemulțumit

Nu a fost cazul

Nu răspund



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice?

[Felul în care a fost primită solicitarea de către persoanele cu care ați 

interacționat] 

6%

53%

4%

22%

7%

6%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nici mulțumit, nici nemulțumit

Nemulțumit

Foarte nemulțumit

Nu a fost cazul

Nu răspund



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice?

[Transparența procesului] 

3%

44%

4%

27%

8%

10%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nici mulțumit, nici nemulțumit

Nemulțumit

Foarte nemulțumit

Nu a fost cazul

Nu răspund



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice?

[Timpul de așteptare] 

3%

32%

3%

35%

18%

8%

0% 10% 20% 30% 40%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nici mulțumit, nici nemulțumit

Nemulțumit

Foarte nemulțumit

Nu a fost cazul



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice?

[Timpul în care s-a desfășurat procedura] 

3%

39%

2%

33%

13%

8%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nici mulțumit, nici nemulțumit

Nemulțumit

Foarte nemulțumit

Nu a fost cazul

Nu răspund



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice?

[Disponibilitatea serviciilor de care ați avut nevoie] 

3%

49%

4%

28%

8%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nici mulțumit, nici nemulțumit

Nemulțumit

Foarte nemulțumit

Nu a fost cazul



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice?

[Numărul actelor necesare] 

2%

29%

3%

37%

19%

9%

2%

0% 10% 20% 30% 40%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nici mulțumit, nici nemulțumit

Nemulțumit

Foarte nemulțumit

Nu a fost cazul

Nu răspund



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice?

[Simplitatea procedurii] 

2%

32%

3%

39%

15%

6%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nici mulțumit, nici nemulțumit

Nemulțumit

Foarte nemulțumit

Nu a fost cazul

Nu răspund



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice?

[Pregătirea angajaților pentru a răspunde nevoilor dumneavoastră] 

5%

43%

5%

30%

9%

6%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nici mulțumit, nici nemulțumit

Nemulțumit

Foarte nemulțumit

Nu a fost cazul

Nu răspund



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice?

[Amabilitatea angajaților] 

5%

54%

6%

22%

8%

4%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nici mulțumit, nici nemulțumit

Nemulțumit

Foarte nemulțumit

Nu a fost cazul

Nu răspund



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice?

[Orarul de funcționare] 

4%

65%

2%

20%

4%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nici mulțumit, nici nemulțumit

Nemulțumit

Foarte nemulțumit

Nu a fost cazul

Nu răspund



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice?

[Procedura de formulare a unei reclamații] 

1%

32%

3%

26%

6%

30%

2%

0% 10% 20% 30% 40%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nici mulțumit, nici nemulțumit

Nemulțumit

Foarte nemulțumit

Nu a fost cazul

Nu răspund



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice?

[Soluționarea eventualelor probleme care au apărut pe parcurs] 

2%

35%

4%

29%

7%

22%

2%

0% 10% 20% 30% 40%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nici mulțumit, nici nemulțumit

Nemulțumit

Foarte nemulțumit

Nu a fost cazul

Nu răspund



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice...?

4%

6%

5%

5%

3%

5%

3%

65%

53%

54%

51%

49%

43%

44%

2%

4%

6%

4%

4%

5%

4%

20%

22%

22%

25%

28%

30%

27%

4%

7%

8%

8%

8%

9%

8%

4%

6%

4%

7%

7%

6%

10%

2%

2%

1%

1%

2%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Orarul de funcționare

Felul în care ați fost 
primit

Amabilitatea angajaților

Accesul la informații

Disponibilitatea 
serviciilor de care ați 

avut nevoie

Pregătirea angajaților 
pentru a răspunde 

nevoilor dumneavoastră 

Transparența procesului

Foarte mulțumit Mulțumit Nici mulțumit, nici nemulțumit Nemulțumit Foarte nemulțumit Nu a fost cazul Nu răspund



Reforma administrației publice

Cât de mulțumit sunteți de următoarele aspecte, gândindu-vă la situațiile 

în care ați avut de a face cu instituții ale administrației publice...?

3%

3%

2%

3%

2%

1%

2%

43%

39%

35%

32%

32%

32%

29%

6%

2%

4%

3%

3%

3%

3%

30%

33%

29%

35%

39%

26%

37%

9%

13%

7%

18%

15%

6%

19%

8%

8%

22%

8%

6%

30%

9%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Accesul la serviciul dorit

Timpul în care s-a 
desfășurat procedura

Soluționarea eventualelor 
probleme care au apărut 

pe parcurs

Timpul de așteptare

Simplitatea procedurii

Procedura de formulare a 
unei reclamații

Numărul actelor necesare

Foarte mulțumit Mulțumit Nici mulțumit, nici nemulțumit Nemulțumit Foarte nemulțumit Nu a fost cazul Nu răspund



Reforma administrației publice

Care considerați că sunt cele mai mari probleme ale administrației publice 

românești, în momentul de față?

11%

13%

8%

3%

4%

2%

1%

1%

2%

2%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

7%

40%

1%

3%

5%

5%

2%

4%

1%

0,5%

0,2%

1%

0,1%

0,3%

0,3%

1%

1%

0,4%

3%

1%

5%

62%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Birocrația excesivă

Corupția

Incompetența/Slaba pregătire

Lipsa organizării

Lipsa interesului

Lipsa transparenței

Numărul angajaților este prea mare

Numărul angajaților este prea mic

Interacțiunea deficitară a funcționarilor publici cu cetățeanul

Lipsa fondurilor

Gestionarea necorespunzătoare a fondurilor

Legislația necorespunzătoare

Salariile mici

Lipsa locurilor de muncă

Taxele și impozitele prea mari

Lipsa promptitudinii în rezolvarea problemelor

Lipsa accesului la informații de interes public

Alt răspuns

Nu știu

Nu răspund

Întrebare deschisă



Reforma administrației publice

Ce recomandare ați face dumneavoastră pentru modernizarea 

administrației publice din România?

10%
5%

5%
5%
4%

3%
3%
3%
3%
2%
2%
2%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

5%
1%

34%
2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Angajarea / promovarea pe criterii de competență

Reducerea birocrației / simplificarea procedurilor

Să se țină cont de părerile cetățenilor / o comunicare mai bună

Angajarea / promovarea tinerilor

Organizare mai bună / eficiență / promptitudine / profesionalism

Informatizare / computerizarea proceselor

Calificarea / recalificarea personalului

Implicarea funcționarilor publici în soluționarea problemelor 

Reformarea întregului sistem / schimbarea întregului personal

Mai multă seriozitate, responsabilitate, corectitudine

Să existe mai multă transparență

Cetățenii să fie tratați cu amabilitate, răbdare, respect

Eliminarea corupției / nepotismului

Creșterea salariilor

Reducerea numărului angajaților din administrația publică

Creșterea numărului angajaților în administrația publică

Modernizare / schimbarea mentalității / să se ia măsuri

Îmbunătățirea infrastructurii / modernizarea drumurilor

Preluarea unor modele occidentale de administrație publică

Creșterea numărului de ghișee / prelungirea programului 

Crearea locurilor de muncă

Reformarea legislativă a administrației publice

Respectarea legilor

Depolitizarea administrației publice

Altele

Niciuna

Nu știu

Nu răspund

Întrebare deschisă



Reforma administrației publice

Dintre următoarele domenii ale intervenției statului, care credeți că ar 

trebui să fie prioritare pentru administrația publică în perioada 

următoare?

-22%

-31%

-46%

-51%

-54%

-59%

-60%

-60%

-60%

-63%

-66%

-70%

-99%

-99%

-99%

78%

69%

54%

49%

46%

41%

40%

40%

40%

37%

34%

30%

1%

1%

1%

Sănătatea

Educația

Ocuparea, lupta împotriva șomajului

Siguranța națională

Justiția

Locuințele

Mediul

Poliția/Serviciile de ordine

Securitatea socială

Fiscalitatea/Colectarea impozitelor

Transportul public

Descentralizarea administrativă

Alt răspuns

Nu știu

Nu răspund

Nu Da



Reforma administrației publice

Dacă ar trebui să alegeți dintre următoarele variante, pe care ați prefera-

o? 

69%

22%

5%

3%

0% 20% 40% 60% 80%

Diminuarea taxelor și impozitelor și reducerea prestațiilor 
furnizate de serviciile publice

Creșterea taxelor și impozitelor și îmbunătățirea prestației 
serviciilor publice

Nu știu

Nu răspund



Reforma administrației publice

Printre următoarele piste de reducere a cheltuielilor publice, care vi se 

par dumneavoastră prioritare?

-48%

-62%

-67%

-69%

-70%

-74%

-80%

-98%

-98%

-90%

-99%

52%

38%

33%

31%

30%

26%

20%

2%

2%

10%

1%

Îmbunătățirea eficienței serviciilor publice

Creșterea utilizării internetului în accesarea unor servicii 
publice

Scăderea cuantumului unor ajutoare sociale

Reducerea cheltuielilor cu infrastructura

Renunțarea la anumite servicii publice

Delegarea unor servicii publice sectorului privat sau unor 
asociații

Introducerea plății pentru serviciile publice

Niciuna

Alt răspuns

Nu știu

Nu răspund

Nu Da



Reforma administrației publice

În privința căror aspecte ale serviciilor publice ați dori să observați cele 

mai multe îmbunătățiri în următorii ani?

-40%

-41%

-46%

-49%

-49%

-55%

-56%

-66%

-99%

-96%

-97%

60%

59%

54%

51%

51%

45%

44%

34%

1%

4%

3%

Îmbunătățirea tratamentului egal al cetățenilor

Luarea în considerare a sugestiilor cetățenilor

Simplificarea demersurilor

Creșterea rapidității cu care se răspunde solicitărilor

Scăderea costurilor din banii publici

Facilitarea accesului cetățenilor

Creșterea serviciilor publice care pot fi accesate pe internet

Abordarea personalizată a utilizatorilor

Alt răspuns

Nu știu

Nu răspund

Nu Da



Reforma administrației publice

Gândindu-vă la experiența dumneavoastră ca utilizator de servicii publice, 

în care domenii credeți că ar putea fi făcute economii de cheltuieli, fără a 

scădea calitatea serviciilor?

-50%

-73%

-73%

-73%

-75%

-77%

-77%

-77%

-77%

-99%

-92%

-95%

-96%

50%

27%

27%

27%

25%

23%

23%

23%

23%

1%

8%

5%

4%

Taxe și impozite

Protecție socială

Justiție

Sănătate

Siguranța cetățeanului

Mediul înconjurător

Ocupare/Șomaj

Locuințe

Educație

Alt răspuns

Niciunul

Nu știu

Nu răspund

Nu Da



Reforma administrației publice

Cum ați aprecia evoluția corupției în mediul public, comparativ cu acum 5 

ani? Considerați că aceasta a crescut sau a scăzut? 

49%

13%

31%

3%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

A crescut

A rămas la fel

A scăzut

Nu știu

Nu răspund



Reforma administrației publice

În ultimele 12 luni, v-a cerut sau a așteptat cineva să îi oferiți mită pentru 

serviciile prestate în sistemul public? 

Da
18%

Nu
76%

Nu răspund
6%



Reforma administrației publice

Dumneavoastră în ce măsură aveți încredere că, în România, drepturile 

dumneavoastră sunt apărate? 

2%

24%

49%

18%

2%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

În foarte mare măsură

În mare măsură

În mică măsură

În foarte mică măsură

Nu știu

Nu răspund



Reforma administrației publice

Dumneavoastră lucrați în momentul de față?

Da
44%

Nu
51%

Nu răspund
5%



Reforma administrației publice

Lucrați în sistemul de stat sau în cel privat?

Sistemul de stat
27%

Sistemul privat
72%

Nu răspund
1%

Întrebare filtrată. Baza de calcul: 44% dintre respondenții care spun că lucrează


